«CTabunmsaymsa yrnoson
CKOPOCTW TaHraxa
fieTaTenbHOro annapara

BoinonHun ctyaeHT rpynnbl AK4-81
bonoTtckux Anekcewu



A

Yrnbl unepa

BpalueHne cBazaHHON cucteMbl koopanHat OX, Y, Z,
OTHOCUTESIbHO
conpoBoXaatoLen cuctemol koopanHat O XY, Z,




YTron TaHraxa

[pogomeHa | Vrom araxu

A ONK CAMOATIOPA .~ CamMOIIeTa
Yron e\
TAHT KA
- Tpaexropux
-
>
[opusonT

\ g_,,__r
g/“/z’é - 7
E/ \@ VYron Habop 0{



Cuctembl ynpaBrneHus J1A

/

ABTOMAaTU3NPOBAHHbI
€ CUCTEMbI Py4YHOrIO
yrpaBneHus

A\

Cucrtembl
aBTOMaTUYECKOIo U
nonyaBToMaTU4eCcKor
O yrpaBneHus




3aKOHbI OTKITOHEHUA cTabunnsaTopa oT
banaHCUPOBOYHOIO MONOXEHUSA:

* [1pn xXecTkom obpaTHOWN CBA3MN:

5y =k (9~ 8;)+ ko,
*[1pn cKOPOCTHOU OOpPaTHOW CBA3MN:
Op = ko (9-%)+kw, + k= 0, ;

*[1pn n3ogpomHom obpaTHOW CBA3MN:
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[1nsa ynpaBneHus TaHraxem Heobxoamnmbi:

 [MpoBepTUKanb OJ19 BblAauun CUrHara TeKYLLEro TaHraxa

o [laTynK yrnoBOU CKOPOCTU TaHraxa

* CymMuMpytoLee yCcTpPoOUCTBO

» CepBOnpmBOA C COOTBETCTBYOLLMM BUOOM 0bpaTHOWN CBA3N
* YCTPOUCTBO DOPMUPOBAHUA 3aJaHHOIo TaHraxa

* OpraH ynpasneHus (pynb BbICOTbI UM cTabununsaTtop)



Cunctema «aBTonumnoT — camMosneT» C
XKECTKOW 00paTHOWU CBSA3bIO
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BHYTpEHHUIN KOHTYP «aBTOMUMNOT —
camMorneT» Ans ynpaBfeHNs TaHraxem
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BHYTPEHHUWN KOHTYP «aBTOMWUIOT — CAMOJSIET»
Ona ynpasrneHuUsa TaHraxxem ang
M30NMPOBAHHOIO NPOAOSIbHOIO ABMXEHUSA
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OndpdpepeHymanbHble ypaBHEHUA ONA
KOpPOTKONepmMoan4eckoro NpoaosibHOro
OBWXEHUA NMpu OTCYTCTBUUN BHELLUHUX

BO34€NCTBM o e -
a=pa=0.-Y%a+ Fp.s
Z Ya
. o e sk _.5 .
|0, = ])2.9 MY s M%+ M Xpa+M °B Op M,
. “ “ “ “ “B
9 = pd=a0_;
O=9-a+ap

Mickomaga nepegatovyHaa QYyHKLUUA:
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[1poLiecc nepexoaa OoT OQHOMo TaHraXa K
ApPYromMmy
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Cucrtema ynpaBrieHUst TaHraXxem 4yepes
KOHTYP Neperpys3ku

=
G| MR+ Y) |, nF |a |2V 8

v KJ‘ y .y
i K 4 ﬁaw’?«ﬂ*-‘?éﬁp+?“ pny‘—ﬁ_»
-/{;,z e




CuncTtema ynpaBrneHunst TaHraXXem Yepes KOHTYP
neperpys3ku 6e3 aBToMaToB CTaTUYECKOM
YyNpaBisaeMoCTH
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[lepepgaToyHaa PyHKUUSA ynpaBrieHns
TaHraxem
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CTpyKTYypHaa cxemMma KaHana
cTabunmnsauymm no yrrnoBou CKOPOCTH




[lepepaToyHble YHKLNUN
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